Przygotowanie ekspresu do transportu zimą.


LECUBE
W przypadku konieczności przewiezienia lub wysłania ekspresu i narażenia go na działanie niskich temperatur, ażeby zminimalizować ryzyko uszkodzenia, należy dokładnie opróżnić ekspres z wody. W tym celu:
· Po zakończeniu korzystania z ekspresu opróżnić zbiornik na wodę i wyłączyć ekspres wyłącznikiem sieciowym.
· Nacisnąć i przytrzymać wciśnięty przycisk MAŁEJ filiżanki i w tym czasie włączyć ekspres włącznikiem sieciowym. Przytrzymać wciśnięte oba przyciski przez 3 sekundy.
Ekspres na kilka sekund uruchomi pompę, a następnie poprzez odparowanie usunie resztki wody z systemu. Podczas pracy pompy migają szybko podświetlenia wszystkich przycisków. Potem miga podświetlenie przycisku sieciowego  i komory na zużyte kapsułki.
· Poczekać kilkanaście sekund aż z wylotu kawy przestanie kapać woda.
· Wyłączyć urządzenie wyłącznikiem sieciowym.
UWAGA! Ekspres przez około 10 min. pozostaje zablokowany.

Serwis Techniczny
Pierwsze uruchomienie po transporcie zimą


LECUBE
Jeżeli ekspres ze względu na okres zimowy i narażenie na ujemne temperatury został całkowicie opróżniony z wody, to przy pierwszym uruchomieniu należy napełnić jego system wodny. W tym celu:
· Postawić w miejscu przeznaczenia, odłączony od sieci, do chwili osiągnięcia temperatury pokojowej.
· Napełnić zbiornik wodą, przyłączyć do sieci, włączyć zasilanie.
Przycisk włącznika miga, sygnalizując nagrzewanie urządzenia.
· Gdy przyciski podświetlą się na stałe, co oznacza stan gotowości do pracy, wcisnąć przycisk dużej filiżanki, podnieść dźwignię do pionu i odchylić ja lekko do tylu.
· W momencie, gdy zauważymy wypływ wody w otworze na kapsułki, zamknąć dźwignię i po chwili wcisnąć ponownie przycisk filiżanki, zatrzymując wypływ wody.
Urządzenie jest gotowe do pracy.
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